



Mestna občina  
Ljubljana

### Četrtna skupnost Šiška

Kebetova ulica 1, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 46 17  
mol.siska@ljubljanasi.si, www.ljubljana.si

Številka: 900-146/2023-4

Datum: 19. 4. 2023

## Z A P I S N I K

6. seje Sveta Četrtna skupnosti Šiška MOL, ki je bila v torek, 18. 4. 2023 ob 17.00 uri, na sedežu Četrtna skupnosti Šiška, Kebetova 1, Ljubljana.

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana sklical predsednik sveta Četrtna skupnosti Šiška g. Matjaž Slavko Ilnikar.

NAVZOČI ČLANI SVETA: Saša Đorđević, Luka Hiti, Matjaž Slavko Ilnikar, Filip Slakan Jakovljevič, Damjan Jovič, Žiga Kosi, Tamara Krebelj, Vesna Petrič, Igor Prodanović, Marjan Starc, Pavle Šijanec, Darja Zajc, Helena Marija Zupan, Bogdana Žagar Stelling.

ODSOTNI ČLANI SVETA: Petra Blajhribar Kubo - opr., Maja Kovačič – opr., Ivan Šček – opr..

OSTALI NAVZOČI: Sanja Rizvič Ljubijankič, Janez Cerar – oba SLS MU MOL

Seja se je pričela ob 17.00 uri v navzočnosti 12 članov sveta. Predsednik sveta je ugotovil, da je svet sklepčen in lahko prične s sejo.

Predsednik je predstavil predlagani dnevni red seje. Nato je odprl razpravo o predlaganem dnevnem redu.

Ker razprave ni bilo je dal na glasovanje

### DNEVNI RED SEJE:

1. Pregled in potrditev zapisnika 5. redne seje Sveta ČS Šiška MOL
2. Rebalans FN ČS Šiška za leto 2023
3. Obravnava predloga ureditve enosmernega prometa na območju med Drenikovo, Alešovčevo in Goriško ulico
4. Razno

Navzočih je bilo 12 članov sveta.

Opredejenih je bilo 12 članov sveta.

Za je glasovalo 12 članov sveta.

DNEVNI RED je bil sprejet.

### AD 1.

#### PREGLED IN POTRDI TEV ZAPISNIKA 5. SEJE SVETA ČS ŠIŠKA MOL

Zapisnik seje so svetniki prejeli skupaj z vabilom na sejo.

Predsednik je odprl razpravo o zapisniku 5. seje Sveta Četrtna skupnosti Šiška, Mestne občine Ljubljana.

Na dejo je pristopil g. Jovič.

V razpravi so sodelovali: ga. Žagar, ga. Zupan in g. Ilnikar.

Po razpravi je predsedujoči dal na glasovanje:

**PREDLOG SKLEPA št. 1/6:**

**Svet Četrtna skupnosti Šiška, Mestne občine Ljubljana potrjuje zapisnik 5. seje Sveta Četrtna skupnosti Šiška.**

Navzočih je bilo 12 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 12 članov sveta.

Za je glasovalo 12 članov sveta.

Sklep 1/6 je bil sprejet.

**AD 2.**

**REBALANS FN ČS ŠIŠKA ZA LETO 2023**

Na sejo je pristopil g. Jakovljevič..

Gradivo so svetniki prejeli ob sklicu seje. Predsednik je prisotnim pojasnil, da se spreminja višina sredstev za sejnine in sicer za 100%. Drugih sprememb v rebalansu ni.

Nato je predsednik odprl razpravo.

Ker razprave ni bilo je dal predsedujoči na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA št.2/6:**

**Svet ČS Šiška se je seznanil z rebalansom FN ČS Šiška za leto 2023.**

Navzočih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 13 članov sveta.

Za je glasovalo 13 članov sveta.

Sklep 2/6 je bil sprejet.

**AD 3.**

**OBRAVNAVA PREDLOGA UREDITVE ENOSMERNEGA PROMETA NA OBMOČJU MED DRENIKOVO, ALEŠOVČEVO IN GORIŠKO ULICO**

Gradivo so svetniki prejeli skupaj s sklicem seje. Predsedujoči je na kratko predstavil predlagano ureditev enosmernih ulic na območju med Drenikovo, Alešovčevo in Goriško ulico. Nato je odprl razpravo. V razpravi so sodelovali: g. Prodanović, g. Šijanec, g. Đorđević, g. Jakovljevič, g. Hiti, g. Kosi, ga. Petrič, ga. Žagar, ga. Krebelj, g. Starc in g. Ilnikar.

Po razpravi je dal predsedujoči na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA št.3/6:**

**Svet ČS Šiška na naslednjo sejo povabi predlagatelja, da pojasni razloge za ureditev enosmernih ulic na območju med Drenikovo, Alešovčevo in Goriško ulico.**

Navzočih je bilo 14 članov sveta.

Opredeljenih je bilo 14 članov sveta.

Za je glasovalo 14 članov sveta.

Sklep 3/6 je bil sprejet.

**AD 4.**  
**RAZNO**

Predsedujoči je svetnike seznanil, da se v kratkem pričakuje priprava osnutka proračuna MOL za leti 2024 in 2025 in hkrati tudi osnutka FN ČS Šiška za leti 2024 in 2025 kot sestavnega dela proračuna MOL. Predsednik je svetnike zaprosil, da naj razmislijo o predlogih za plan malih del ČS Šiška za leto 2024 in 2025, ter jih posredujejo na e-mail pisarne ČS Šiška, da se bodo mala dela lahko ovrednotila in ob pripravi proračuna MOL vključil v FN ČS Šiška.

Na sejo je pristopil g. Benko.

Predsednik sveta je poročal o poteku posveta o potencialih lokacije pivovarne Union.

G. Kosi je predlagal, termin dnevov ČS Šiška, ki naj bi trajali od 29.5. do 9.6.2023 s čimer so se prisotni soglašali.

G. Prodanović je povedal, da je zanimanje za sodelovanje na dnevih ČS Šiška izrazil VVO Tončke Hočevar. Svetniki za to niso videli ovir. Predlagano je bilo, da se k sodelovanju povabi tudi druge podobne ustanove.

G. Prodanović je svetnike seznanil, da je na seji odbora za OGDG potekala razprava o selitvi LPP na drugo lokacijo, izpraznjene površine pa naj bi se namenile parkovni ureditvi. Svetniki so ob tem predlagali, da naj bi se tam skupaj s parkovnimi površinami uredil nov trg, saj v Šiški ni površin, ki bi služile skupni javni rabi.

Ga. Žagar je podala pripombe na način sanacije poti v naselju terasastih blokov, na to kako se pristopa k odstranitvi japonskega dresnika ob PST, ter izpostavila potrebo po zasaditvi večjih dreves na otroških igriščih v Šiški.

S tem je bil dnevni red 6. seje Sveta Četrtna skupnosti Šiška izčrpan in predsednik je zaključil sejo.

Zapisal:  
Janez Cerar

Predsednik Sveta  
Četrtna skupnosti Šiška  
*Matjaž Slavko Ilnikar*



